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500 évig ellenállhat minden támadásnak, 
bombázásnak, aláaknázásnak, dinamitrob 
hántásnak, tűznek vagy árvíznek az Angol 

Bank uj páncélpincéje
London, március 30. Az Angol Bank 

páncél pincéje, amelyen 3 év óta dol­
goznak, minden idők leghatalmasabb 
erődítménye lesz, amely a számítások 
szerint 500 évig ellenállhat minden tá­
madásnak, bombázásnak, a láakn ázás­
nak, dinamitrobbantásnak, tűznek, vagy 
árvíznek. A páncél helyiség 60 lábnyi- 
ra a föld felszíne alatt fekszik, 3 láb 
vastag vasbetonrétegben, amelyet acél- 
ruddal erősítettek meg és heggesztett 
acéllapok közé szorítottak. A lejárat­
hoz vezető aknát acélrácsok és tűz­
biztos kapuk védik, amelyek elé gép­
fegyvereket lehet állítani. Az aknát 
gombnyomásra viz árasztja el. A 25
• «£♦ • • <♦ •

tonna súlyú főkaput maga a kormány­
zó sem tudja egyedül kinyitni, mert a 
kombinációs zár titkát részletekre 
osztva, több személyre fogják bízni. 
A folyosókon felállított villamos jelző 
készülékek árulják el az avatatlanok 
közeledtét. Ha a bankot ellenség fog­
lalná el, legalább 30 napig tartana, 
mig a legerősebb robbantó és olvasztó 
eszközökkel a főkapuig tudnának eljut 
ni. Az építéshez a legmegbízhatóbb, 
magas fizetésű szakmunkásokat alkal­
mazták, akiket a legszigorúbb titok­
tartásra köteleztek és a terveket állan­
dóan titkos helyen őrizték.

• • «»♦>•«?<

A közeli napokban esetleg 
az ellenzék csinálja meg 

a nemzeti összefogást
Bomlasztja az egységespártot az elégedetlenség és a Bethlen-csoport hatalmi

vágya.
Budapest, március 30. Mint a teg- I tásai voltak. Ezzel szemben főleg azok-

napi számunkban megírtuk, a parla­
ment csütörtöki ülése elé politikai kö­
rökben rendkívüli érdeklődéssel tekin­
tenek. A hangulatból ítélve évek óta 
ilyen érdeklődés és nekilendülés nem 
nyilvánult meg a parlament munkája 
iránt, mint most. Ezt többen azzal ma­
gyarázzák, hogy politikai körök felfo­
gása szerint a végső óra elérkezett arra, 
hogy a belpolitikában döntő fordulat 
álljon be. Ma még a legbeavatottabb po­
litikai körök is teljesen tanácstalanok 
Károlyi Gyula gróf miniszterelnök 
terveit illetően. Hangsúlyozták munka­
társunk előtt, hogy a közeli napokban 
végleg el kell dőlnie minden kétséget 
Száróan annak, hogy

Károlyi miniszterelnök tud-e sza­
kítani az elmúlt rendszerrel, ame­
lyet a gazdasági és a politikai 
krízis forrásának tartanak, vagy 

minden marad a régiben.
Többen rámutattak munkatársunk előtt 
arra, hogy Károlyi miniszterelnök, aki 
szerintük nem a szavak és frázisok em­
bere, hanem a tetteké, már eddig is bi­
zonyítékát adta annak, hogy teljesen 
egyéni utakon halad és ennek kétségte­
len bizonyítékát vélik látni ezek a poli­
tikai körök egyrészt a népjóléti minisz­
térium visszaéléseinek megtorlásában, 
másrészt a költségvetés lefaragásában s 
főleg olyan intézmények megszünteté­
sében, amelyek az elmúlt rezsim alko-

ban a mérsékelt ellenzéki körökben, ahol 
a nemzeti összefogást feltétlenül szük­
ségesnek mondják, azzal érvelnek, hogy

a miniszterelnök tempója nem ki­
elégítő egyrészt, másrészt mire 
egyes intézkedések életbe léphet­
nek, már az események túlhalad­
ják azoknak esetleg mutatkoz­

ható jó hatását.

Éppen ezért hangsúlyozzák ezek a poli­
tikai körök, hogy a mai viszonyok kö­
zött nem apró lépésekkel kell előre 
menni, hanem radikális elhatározással 
kell a gordiusi csomót ketté vágni és ha 
a miniszterelnök erre nem kapható, ak­
kor az ellenzéknek ez a mérsékelt 
szárnya is kénytelen feladni türelmi ál­
láspontját és beáltani a csatasorba, 
amely a rezsim eltüntetését célozza.

Ezek a mérsékelt politikusok ma dél­
előtt tanácskozásokat folytattak és te­
lefonon Budapestre kérték a távollévő 
S i g r a y Antal grófot. Annyi bizonyos, 
hogy az egységespártban nagy ideges­
ség vehető észre és ennek egyrészt az a 
magyarázata, hogy

az egységespárt úgynevezett ag­
rárblokkja elégedetlen a kor­
mánnyal szemben a mezőgazda­
ságot érintő intézkedéseket ille­
tően s hangsúlyozták, hogy más 
választásuk nincs, mint kilépni a 

pártba*

A nem agrár-csoportból Is többen ké­
szülnek a kilépésre, akik már a régi 
rezsimmel élesen szembefordultak. Az 
bizonyos, hogy az egységespártnak 
Bethlen körül csoportosuló szárnya 
újabban is mindent elkövet, hogy ne 
kellessen átadniuk a hatalom birtoklá­
sát, de az optimista körök úgy ítélik 
meg a helyzetet, hogy

már az egységespárt szétesése 
miatt is Károlyi miniszterelnök­
nek el kell határozni magát, hogy 
a maga politikai elgondolásának 

megfelelő pártot alakítson.

A nagy csata holnapra, vagy a közeli 
napokra várható. A holnapi napon, 
mint megírtuk, csak formális tanácsko­
zás lesz, három napirend előtti felszó­
lalás fog elhangzani, amelyben a szo­
cialisták és a független kisgazda pártok 
vesznek részt. A független kisgazda 
párt és a szocialista párt változatlanul 
folytatja a harcot a kormány ellen, an­
nál inkább, mert

a hir szerint készülő választó- 
jogi reform egyik párt kívánsá­

gainak sem felel meg.

A napokban tehát el kell dőlni, hogy mi 
lesz. A helyzetet alaposan ismerő po­
litikai körökben munkatársunknak az 
alábbi érdekes információt adták:

— Károlyi miniszterelnök nem térhet 
ki az elől, hogy részletesen kidolgozott 
>e*4$»ee«>>«»«i»ei«.*<nsB. w«3».s.e«£ ■

tervet ne tárjon a Ház cié a kibontako­
zásra. Ma már annyira haladtak az ese 
menyek, hogy csak két eset lehet:

1. Vagy feláldozza Károlyi gróf a 
kormánypártot; 2. vagy továbbra 

is veink akar kormányozni.

Az első esetben reformálni kell jönni 
nemcsak a választójog, hanem egyéb 
politikai kérdésekben is, amelyek a 
nemzeti összefogás lehetőségének kon­
krété leszögezett feltételei. A második 
esetben az fog történni, hogy

a megnövekedett és egyre nö­
vekvő ellenzéknek egymásra kell 
találni, a nemzeti összefogást 
meg kell csinálni az ellenzéki ol­
dalon a kereszténypárt bal szár­
nyától a szociáldemokratákig be­

zárólag.

Az ellenzéknek közös plattformot kell 
találni a politikai és gazdasági kérdé­
sekben és ezzel a programmal fa" kell 
lépni a közvélemény elé. Az első esd: 
tehát egy polgári összefogást eredmé­
nyezhetne, a második egy polgári és 
szocialista koalíciót. A helyzet kulcsa 
ebben a pillanatban Károlyi gróf 
kezében van, de lehet, hogy már holnap 
a döntő szót a független kisgazda párt 
és a szocialisták fogják kimondani.

A közeli napokra tehát a politikai 
körökben döntő fordulatot várnak.
• ♦> • • ♦> • ♦> • ♦> • •> »é 4»^

Egész éven át működteti a város a napközi 
otthonokat és hárommal felemeli a nép­

konyhák számat
Havi 8500 pengőbe kerülnek e fontos szociális intézkedések. — Hatodfél 
vagon búzát és 30.000 pengő segélyt eszközölt ki a főispán a népkonyhának.

A népjóléti hivatal előterjesztése nyo­
mán a városi tanács nagyjelentőségű 
szociális intézkedést tett, amelynek ha­
tása és értéke dicséretére válik Debre­
cen városnak. A népjóléti hivatal 
ugyanis amaz előterjesztésében, hogy

a népkonyha intézményét bővít­
sék ki újabb népkonyhák felállí­

tásával

és ezek működését hosszabbítsák meg, 
előterjesztést tett az iránt is, hogy

a napközi otthonokat tartsák 
fenn egész évben.

A napközi otthonokban a gyermekek 
egész napon át nemcsak rendes élelmet 
kapnak, hanem óvónői felügyelet alatt 
olyan gondozásban részesülnek, ami­
lyenben a szülői házban nem részesül­
hetnének. De ezzel az is lehetővé válik, 
hogy a szülők nyugodtan mehetnek 
munkára, nem kell félniök, hogy a ma- 
gukramaradt gyermekekkel baj törté­
nik, mert hiszen

a gyermekek a leg szakszerűbb és 
a legfigyelmesebb gondozás alatt 

maradnak.

A gyermekek a napközi otthonban reg­
gelre kenyérrel egy félliter tejet, ebéd­
re a népkonyháról meleg ételt, estére 
pedig rendszerint rántott levest kapnak.

C s e p e 1 y miniszteri tanácsos, ami­
kor most nemrégen Debrecenben járt, 
hogy itt a város inségaktióját és a nép­
jólét intézményeit tanulmányozza, cso­
dálkozását is fejezte ki, hogy amikor 
Debrecennek nagyszerű népjóléti intéz­
ményei vannak, a napközi otthont mégis 
csak télen tartja feni.. A városi tanács 
tagjai valamennyien egyhangúan a leg­
nagyobb lelkesedéssel fogadták a nap­
közi otthon állandósítására vonatkozó 
tervet és oly fontos szociális intézkedés­
nek, annak megvalósítását, hogy annak 
végrehajtását egyhangúan kimondták.

Debrecennek tehát egész éven át 
hét napközi otthona lesz a vá 

különböző pontjain.
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Svetits-palotában
nézze meg!!

Feldheim Imre posztóházának
tavaszi kirakatait!

Készül a panasz a közigazgatási 
bírósághoz a népjóléti miniszter 

betegápolást rendelete ellen
A népkonyhára vonatkozóan is ki­

mondta a városi tanács, hogy azok mű­
ködését kiterjeszti, számukat hárommal 
felemeli, úgy hogy a megszűnt ínség- 
akcióban részesültek közül

azok, akik munka ellenszolgálta­
tása nélkül részesültek segélyben, 
a népkonyhán kaphassanak ellá­

tást.
Ezeknek a száma 1700, de az inségakció 
vezetőjének véleménye szerint ezek kö­
ziül csak mintegy négyszáz fogja a nép­
konyhát igénybe venni, mert a többi 
mind úgynevezett szemérmes szegény, 
aki a népkonyhára nem fog járni.

A városi tanács a rendelkezésre álló 
adatokból megállapította, hogy

a népkonyha fentartásának költ­
sége egy hónapra 3500 pengő 
volt, most, hogy több népkonyhát 
tart fenn a varos, a költség 7000 
pengő lesz, amihez hozzájárul a 
napközi otthonok fentartásának 
költsége, ami havonként 1500 

pengő.
Erre rendelkezésre áll a márciusi ínség- 
akcióból megtakarított összeg, ami az­
által állt elő, hogy a segélyt már igen 
sokan nem vették igénybe, valamint 
12.000 pengő. Rendelkezésre áll még 
ezenkívül is pénz és természetbeni ado­
mány.

Báró V a y László főispán, aki maga 
Is nagyon érdeklődik a népkonyha iránt, 
értesítette a várost, hogy

a népkonyha céljaira a földmive- 
lésügyi miniszter Debrecen vá­
rosnak öt es fél vagon búzát 
utalt ki. A napokban pedig Buda­
pestre utazik és onnan 30.000 
pengőt hoz magával ugyancsak a 

népkonyha céljaira.
Mindezzel olyan összeg áll a város ren­
delkezésére, amellyel a népkonyhákat s 
a napközi otthonokat fenn lehet tartani.

KORMÁNYZÓI ELISMERÉS A 
NYUGALOMBA VONULÓ 

LÁNG NÁNDOR 
EGYETEMI TANÁRNAK.

budapest, március 30. A kormányzó 
a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
előterjesztésére megengedte, hogy dr. 
Láng Nándor debreceni egyetemi ny. 
r. tanárnak saját kérelmére történt 
nyugalombahelyezése alkalmából a fő­
iskolai oktatás terén szerzett érde­
meiért elismerését tudtul adják.

Az uccák fásítása
A városi tanács értekezletén tárgya­

lás alá került Pohl Ferenc kertészeti 
felügyelőnek az üzemi bizottság előtt 
tett amaz előterjesztése, hogy a gaz­
dasági fásítást és az uccák fásítását is 
erősebb tempóban kellene végrehajta­
ni. Erre vonatkozóan a kertészeti fel­
ügyelő azt a javaslatot tette, hogyha 
az idei költségvetés keretét ezek a 
fásítások túllépnék, akkor a következő 
évek költségvetésére vigyék át és a 
következő esztendőkben fizesse meg a 
város a kertészetnek a kiadásokat és a 
fákat. Dr. V er ess Géza gazdasági ta­
nácsnok ez üggyel kapcsolatban beje­
lentette, hogy a gazdasági fásítás te­
rén ilyen irányban az intézkedések már 
megtörténtek. A városi tanács most el­
rendelte, hogy az uccák fásítására vo­
natkozóan a műszaki ügyosztály ké­
szítsen tervezetet és a fásítást e téren 
fokozottabb mértékben hajtsák végre.

Az ország összes törvényhatóságai 
és ezek között Debrecen város is eré­
lyesen tiltakozott a népjóléti minisz­
ternek ama rendelete ellen, amellyel 
tavaly októberben újra rendezte a be­
tegápolási költségek viselésének kér­
dését és e rendeletben a szegény be­
tegek gyógyszer ellátásának terhét a 
törvényhatóságokra hárította. Debre­
cen város közgyűlése fel is irt a nép­
jóléti miniszterhez és kérte, hogy a 
rendeletet február végéig vonja visz- 
sza, mert egyébként az ellen a köz- 
igazgatási bírósághoz panasszal fog 
élni. Ezenkívül sürgette a népjóléti 
miniszternél ama gyógyszerszámlák ki-
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fizetését is, amelyek a debreceni 
gyógyszerészek által a rendelet meg­
jelenése előtt, vagyis november haváig 
szolgáltattak ki. A népjóléti miniszter 
kisebb részletekben törlesztette is eze­
ket a számlákat, azonban 10,192 pengő 
hátralék még mindig fenn maradt. A 
népjóléti miniszter most erre a tarto­
zásra 5192 pengőt küldött meg azzal, 
hogy a fenmaradó hátralékot legköze­
lebb szintén kifizeti. A városi tanács 
ezt az összeget most a debreceni 
gyógyszerészeknek kifizeti. A közigaz­
gatási bírósághoz szóló panaszt, ame­
lyen a tiszti tőügyész most dolgozik, 
legközelebb felterjesztik.

A Debreceni Független Újságot

példányonként vásárló
25 szelvény és 

1 pengő
mién ills.iilsi j|, iimli uiznllhatla 
Debreceni Független Újság
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Elfogták a lepagjibb nemzetközi szélhámost, 
aki egy gyönyörű női arckép másolataival akart 

50.000 doVárt szerezni
B é c s, március. A zürichi rendőrfő­

nökség szikratáviratban értesítette a 
bécsi rendőrséget, hogy letartóztatta 
Svájcban Kahane György állítólagos 
magántisztviselői, aki ellen Ausztria a 
múlt év júliusában nemzetközi körözést 
bocsátott ki. Kahane még csak huszon­
négy éves ifjú, de tüneményes pálya fek­
szik máris mögötte. Egy romániai üveg­
gyárban kezdte a karrierjét, ahol

vagonszámra hamisította a fuvar­
leveleket

s a manipulációk révén szerzett pénzt 
álnéven egy bécsi bankban deponálta. 
Amikor már százezer schillinget „meg­
takarított”, otthagyta Romániát s Becs­
be költözött. Itt első dolga volt, hogy 
húsz öltözet ruhát rendelt magának, 
amikor pedig ekként kiöltözködött, ti­
zenkilenc éves menyasszonyával St. 
Moritzba ment üdülni. Itt olyan fény­
űzően éltek, hogy a pénz néhány hét 
alatt elfogyott és az eljegyzés is fel­
bomlott.

Kahane, aki a nagy jólétiből vissza- 
pottyant a szegénységbe, ekkor kitűnő 
gondolatra jutott. Egy elragadóan szép 
női arcképről ötvenezer másolatot ké­
szíttetett, egy cimfelkutató irodánál pe­
dig

megrendelte Amerika ötvenezer 
leggazdagabb emberének a pon­

tos címét.
Ezután felfogadott két nyugalmazott

tisztviselőt, akik három hónapon ke­
resztül reggel öt órától éjfélig címezték 
a borítékokat, Írták a pénzkérő levelet 
és mellékelték a levélhez a fényképet. 
Kahane mindegyik levélben egy dollárt 
kért, mert különben kénytelen lesz rossz 
útra térni — már mint a képen ábrázolt 
gyönyörű leány —, vagy a Dunába ug­
rani, viszont a levél sejtetni engedte, 
hogy a leány nem zárkóznék el levelcz- 
getés elől, esetleg későbbi megismerke­
dés céljábóL

Az ötlet valószínűen bevált volna, 
de Kahanet, még mielőtt a leveleket 
szétküldte volna, letartóztatta a rendőr­
ség. Nagyobb baja azonban nem tör- 
tent, mert a romániai üveggyár vissza­
vonta a feljelentést, a kolduló levelek­
kel tervezett szélhámosság pedig még 
csak előkészületi stádiumban volt, 

Kahane, mihelyt szabadlábra került, 
ügynöknek csapott fel Bécs város biz­
tosító intézeténél.

Csupa háromezer dolláros élet­
biztosítást szállított,

olykor nagyobb összeget is. Lejjebb 
nem adta. Azért nem, mert csak három­
ezer dollar után hozta be a provízió a 
befektetéseket. Kahane ugyanis va­
gyontalan embereket keresett fel, akik­
nek még ő fizetett negyven schillinget 
a biztosítási kötelezvény aláirásáért. ő 
fizette az orvosi vizsgálat költségét, sőt 
az első díjrészletet is. Köztudomású

A debreceni hőforrás vize
e

Margit-fürdőben
teljesen tisztán, idegen viz 

hozzáadása nélkül
orvosi felügyelet alatt 38-40 C° fokra lehűtött állapotban, állandóan 

frissen és tisztán áll a közönség rendelkezésére.

A hőforrás vize úgy külön a nők, 
mint külön a férfiak által egész nap 
csak a Margit-fürdőben használható,

P1 —Fürdőjegy ára 
a Margit-fürdő pénztáránál
Villamoson oda- és visszautazásra érvényes O I.Oft 
fürdőjegy (minden vlllamoskelauznái váltható) • 1 4LU

ugyanis, hogy a biztosítók csak az első 
díjrészlet beérkezése után folyósítják a 
províziót. Tekintve, hogy

az újabb díjrészletek három hó­
nap után váltak esedékessé, Ka­
hane három hónapig biztonság­

ban űzte a szélhámosságot,

azután pedig bejelentés nélkül távozott 
Becsből. Egy idő ben Rotterdamban buk­
kant fel, ahol az osztrák konzulátustól 
csalt ki száz holland forintot. Ezután 
nyoma veszett, mert — mint most ki­
derült — Svájcba tette át működésének 
színhelyét. Az osztrák hatóságok meg­
indították a kiadatási eljárást.

'ua>' «£•

Báró Vay főispán a sport­
repülő egyesület ebne
A Debreceni Sportrepülő Egyesület 

évi rendes közgyűlését tegnap tartotta 
meg a városháza tanácstermében a ta­
gok élénk részvételével. A közgyűlés­
inek különös jelentőséget adott az el­
nökválasztás. Dr. H a d h á z y Zsdg- 

mond ugyanis nyu­
galomba vonulásá­
val leköszönt a ve­
zető elnöki tisztség­
ről. A közgyűlés a 

megmásíthatatlan 
bejelentést mély 
sajnálattal vette tu­
domásul, a lekö­
szönt érdemeit jegy­
zőkönyvben meg­
örökítve, őt az el­
nökségbe társelnök­

iek beválasztotta.
A leköszönt el­

nök érdemeit vitéz S i p o s s altábor­
nagy méltatta, majd a közgyűlés az ő 
ajánlatára báró Vay László főispánt 
emelte a vezető elnöki székbe nagy lel­
kesedéssel.

Az uj elnök vitéz Siposs altábornagy 
meleghangú üdvözlő szavaira szokott

Dr. Hadházy Zs.

Báró Vay László.

közvetlenségével válaszok, megköszön­
vén az egyhangúan megnyilvánult bi­
zalmat, Ígérte, hogy minden tőle telhe­
tőt el fog követni az eddig is már szép 
sikerrel működő egyesület további mun­
kájának támogatása tekintetében, de bi­
zalommal kéri és várja a tagok odaadó
támogatását

Az ügyvezető beszámolóját, mely ma­
gába foglalta az elmúlt évi működés 
minden mozzanatát és szerény keretű 
programot adott az 1932-i működési 
évre, tudomásul vette a közgyűlés,
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mely a pénztáros előterjesztését a pénz­
tári forgalomra és vagyonmérlegre vo­
natkozólag jóváhagyólag tudomásul vé­
ve, a felmentvényt megadta a pénz- és 
vagyonkezelést végző funkcionáriusok­
nak.

Az uj főtitkár Kocsis László vkt 
százados lett, mig a választmányt 
N e u b e r Ede egyetemi rectorral és 
L a u b n e r József, a Nemzeti Barik 
fiókja főnökével egészítették ki.

A közgyűlés az első év nagy sikerű 
munkájának hatása alatt lelkes hangu­
latban ért véget
■> "tS'tO f5■«» SÍZ»«

KUBELIK HEGEDŰMŰVÉSZ 
CSŐDBE KERÜLT.

Becs, március 30, A bécsi országos 
polgári törvényszék elrendelte a cső­
döt Kubelik hegedűművész és felesége 
ellen. Mindkettőjüknek Vasvörös vár on 
és Burgenlandban van birtokuk, amely 
900,000 schillinggel passzív. A hegedű­
művész azt mondja, hogy tekintettel a 
külföldön levő értékpapírjaiban beál­
lott nagy áresésre, nem tud eleget ten­
ni fizetési kötelezettségének.
<$Mit ... -,•> ‘1

Szombat délben nyílik meg 
Pállya Ceíestin kiállítása
Megírtuk már hogy a magyar festő­

gárda egyik Legtekintélyesebb, legkivá­
lóbb reprezentánsa, Pállya Cél es Ián, 
szombaton nyitja meg kiállítását a 
Déri-múzeumban. Az európai hirii ősz 
piktor eddig még soha nem rendezett 
vidéken kiállítást s most is csak debre­
ceni híveinek unszolására határozta el 
magát arra, hogy alkotásainak szine- 
javát bemutassa a kálvinista Róma mü- 
vészetrajongó publikumának. Különle­
ges érdekessége lesz a tárlatnak az a 
hatalmas vászon, amellyel a budapesti 
Műcsarnokban tavaly rendezett fél év­
százados jubileumi kiállításán elnyerte 
a legnagyobb magyar képzőművészeti 
dijat, a társulat’ nagydiját. Közel száz 
képet hoz magával Debrecenbe Pállya 
Ceíestin és valamennyi kép elsőrangú 
alkotása ennek a zseniális festőművész­
nek. Kétségtelen, hogy a tíz napos tár­
latnak óriási közönsége lesz, hiszen 
Pállya Ceíestin zsenijében gyönyörköd­
ni nem mindennapi élvezetet jelent.

CSELÉNYl JÓZSEF VENDÉGFEL­
LÉPTE A FALU ROSSZÁ BAN.

A debreceni közönség a régi, de sok 
férc-operettnél frissebben ható népszín­
műben telt házzal fogadta C s e 1 é n y i 
Józsefet, akinek magyar nótái révén pá­
ratlan népszerűséget biztosított a rádió. 
Az érdeklődést teljes mértékben ki is 
érdemelte Cselényi, aki ügyes színész és 
szép, tisztán csengő, iskolázott hangja 
mellé a magyar nóták énekléséhez pom­
pás érzéket is kapott adományképpen, 
azt a bizonyos érzéket, amivel csak szü­
letni lehet, de amit megszerezni szinte 
lehetetlen. Göndör Sándora megérde­
melt vastapsot is kapott.

Az előadás debreceni része is jó volt. 
Könyves Tóth Erzsi szines Bátki 
Tercsi, S z. Patkós Irma szép éne­
kével sikert arató F i n u m Rózsi és 
játékban nagyon jó Feledi Boriska 
Apor Klári. L a c z k 6 József dr. ha­
tásos Feledi Gáspárja és Kormos 
tradiciózus Gonosz Pistája mellett 
Csellé, Várady, Rónay, Szigethy Andor 
és Bányász hoztak jól megfogott figu 
rákat.

Legszebb tavaszi

kesztyű k

Schön Sándornál
príma mosóbőr női kesztyű

P e-SO-től
Piac és Csapó 
ucca sarok.

Mikulai és művészzenekara
ma csütörtökön búcsúzik

az Arany Bika kávéházban
közönségétől.

Az amerikai szeszcsempészek 
szövetkeztek a Líndbergh-íiu felku­

tatására
London, március 30. Az összes ame­

rikai szeszcsempészek szervezkedni 
szándékoznak, hogy Ígéretük megtar­
tására szorítsák a Lindbergh-csecsemő 
elrablóit. A gyermekrablók állítólag az 
Atlanti óceán partvidékén cirkálnak.

A szeszcsempészek, hir szerint, va-

jóságos blokád alá akarják venni az 
Atlanti óceán partjait, hogy megaka­
dályozzák a rablók szökését. Dr. Pea­
cock norfolki lelkész, hir szerint, tár­
gyalásokba bocsátkozott a szeszcsem­
pészek vezetőivel, akiknek segítségét 
igénybe akarja venni.

Leégett egy négyemeletes zágrábi 
bérpalota: 2 halott és 25 sebesült

Zágráb, március 30. Az elmúlt éj­
szaka a Dolac tér egyik 4 emeletes 
házában, amelyben, többek között egy 
filmkölcsönző vállalat is elhelyezke­
dett, a II. emeleten hatalmas tűz ütött 
ki. Negyedóra alatt a ház lángtenger­
ben állott. Több lakást azonnal ki kel 
lett üríteni, a legtöbb lakót létrák és 
> • *1» m> ♦>

kifeszitett ugróponyvák segítségével 
kellett biztonságba helyezni. A tüzet 
nagy nehézségek árán sikerült a kora 
reggeli órákban lokalizálni. A tűzvész­
nek két halott esett áldozatul, mintegy 
25 ember súlyosabb égési sebeket 
szenvedett. Az anyagi kárt tö'bb mil­
lióra becsülik.

• »>«* <♦ • »> • ♦> ®<* • ♦> •<•••;

Egy elmezavarodott fiatalember 
megölte szüleit és négy testvérét
Drontbeim, március 30. Werdalban 

ma reggel egy fiatalember, valószínű­
leg hirtelen elmezavarban megölte 
anyját, apját és négy testvérét, akik 
közül a legfiatalabbik 4, a legidősebb 
• aa aa *** aa *£♦

20 éves volt. A gyilkos ezután fel­
gyújtotta a házat, értesítette a rendőr­
séget és a tűzoltókat. A tettesen már 
a leguóbbi napokbon is a belső felin­
dulás jelei mutatkoztak.
«W • ■ tj* * «J* «0 a* «2* a* *9 «j* ae ♦♦♦ ® »•«

Elfogták a detektívek a kert- 
ségek fosztogatóit

Hirt adtunk már arról, hogy a deb­
receni kéltségekben egy betörőbanda 
garázdálkodik és egymásután töri fel a 
pajtákat, dézsmálja meg a vermeket és 
górékat. A rendőrség detektivjeinek 
fáradságos munka után sikerült ártal­
matlanná tenni a betörőket, Maradi 
Lajos, Szilágyi István, Juhász György

és Dede Gábor napszámosok személyé­
ben.

A Laíatos-detektivcsoport a nyomo­
zás során megállapította, hogy a négy 
napszámos 11 betörést követett el Deb­
recenben. Három hét leforgása alatt a 
következő betöréseket követték el: 
úohér ucca 18. szám alatt levő szőlő

Ön tudja már ? ? ?
ha nem, meggyőződhet í! !

„Meteor“ csillárgyár
nem csinál Idényvásárt, sem

reklám
heteket egyes cikkekből, hanem állandóan főbb mint

100 typust gyári áron
6 lángu csillár P 22'50 )
4 lángu csillár P 14'50 (
1 lángu ampolnaP 7 30 j menles

Látogasson meg salát érdekében bennünket,
Ferenc József ut (Piac u.) 9. szám alatt.

árusít.

felsze­
relés 
dij-

f U.'Vv- Iv

pajtájából, mely Prém János tulajdona, 
70 liter bort vittek el és különböző 
szerszámokat. A Pozsony ut 17. számú 
ház udvarán feltörték a tengeri górét, 
mely Szarvas Ferenc tulajdona és el­
hordták néhány mázsa terményt. Vágó 
Lászlótól, a Diófa ucca 11. számú ház­
tól 8 mázsa tengerit loptak el. A Go- 
hér ucca 42. számú háztól szénát és 
tengerit, Töhötöm ucca 46. szám alól 
szerszámokat loptak. A Honvédtemető 
ucca 10. alól, dr. Strelingertöl tengerit 
loptak a góréból, Lörinczy Lászlótól, 
a Széchenyi ut 17. számú házból ugyan­
csak tengerit vittek el, Szebenyi Sán- 
dorné Nemes uca 25. szám alatt levő 
kertjében felásták a vermet és burgo­
nyát loptak. Bosznay János Diófa ucca 
8. szám alatt levő nyaralójából edénye­
ket vittek el. Pozsony ut 19. alatt ver­
met bontottak fel és a Honvédtemető 
ucca 29. számú háznál a górét törték 
fel, hogy tengerit lopjanak. Ezen a be­
törésen rajtavesztettek és a ház gaz­
dája elfogta Marádit, aki a rendőrsé­
gen aztán elmondta, kik voltak társai.

A betörőbanda ügyében a debreceni 
törvényszéken rövidesen megtartják a 
főtárgyalást.

Óriási részvét mellett te­
mették el Bállá Jenőt

Szerdán délután rendkívül nagyszámú 
közönség jelent meg a zsidó temetőben, 
hogy megadja a végtisztességet a fiata­
lon elhunyt Bállá Jenő építési vállal­

kozónak. A gyászoló 
közönség sorai kö­
zött Debrecen társa­
dalmi és közgazdasá­
gi életének: számos 
előkelősége mellett 
százszámra vonultak 
fel a kopott öltözetű 
£ pi tőmunkások is,
akik valaha Bella 
J enő váUalkozásamőI 
dolgoztak és szivük­
be zárták az elhuny­
tat, aM sohasem ri­
deg szivü munkálta^

Bállá Jer

tójuk volt, hanem együttérző, megértő 
lelkű munkástársuk. Schlesinger 
Sámuel főrabbi biblikus szépségű, 
könnyekig megindító gyászbeszédben 
méltatta Bállá Jenő nemes egyéniségét, 
példaadó puritánságát, mélyről fakadó 
humanizmusát és különösen bőkezű jó­
tékonyságát, amelyet sohasem ütött 
dobra, hanem szemérmesen, finom le­
iekre vallóan müveit. Méltatta a fő­
rabbi Bállá Jenőt, az alkotó embert is, 
aki több hatalmas középület felépítésé­
vel állított maradandó emléket nevének. 
Vág Sándor gimnáziumi igazgató a 
debreceni zsidó reálgimnázium áldoza­
tos mecénását gyászolta búcsúbeszédé­
ben és megemlítette, hogy Bállá Jenő, 
aki a fiatal, de máris nagytekintélyű 
kultúrintézményt megalapítása óta min­
dig támogatta, végakaratában sem fe­
ledkezett meg róla s egy jelentékeny 
összegű alapítvánnyal irta be nevét a 
gimnázium patrónusainak aranykönyvé­
be. Holló János párttitkár kereset­
len, egyszerű szavakkal a debreceni 
munkásság mély gyászát tolmácsolta és 
rámutatott arra, hogy Bállá Jenő 18 
évvel ezelőtt lépett a párt tagjainak so­
rába és bár az utóbbi időkben önállósí­
totta magát, mégis utolsó órájáig tagja 
maradt annak a pártnak, amely az élet 
elesettjeit, kifosztottjait és megalázott-

Strand-szezonra
már most kezdjen hozzá kellemetlen 
hajszálak eltávolításához, — egyetlen 
biztos, végleges, gyors eljárással:

blathermlával
Békési Baby kozmetikai Intézetében

Piac u. 79., I. e.
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jait akarja szebb jövőhöz juttatni. Dr. 
Schaffer László, a budapesti Fehér 
és Dános-cég igazgatója, az elhunyt 
épitésztársai és régi kollégái nevében 
búcsúzott Bállá Jenőtől, a kiváló épí­
tésztől és a melegszívű baráttól, akiben 
soha senki nem csalódott, mert becsü­
letért becsületet és jóságért mindenkor 
jóságot adott cserébe.

A gyászbeszédek elhangzása utón 
nem maradt szem szárazon, midőn örök 
pihenőre helyezték Bállá Jenőt, akit a 
vak sors szeszélye ragadott el oly ko­
rán szerető családja köréből és a dol­
gozó társadalomból, amelynek páratlan 
szorgalmú és ragyogó jellemű tagja volt.

<0? «X «tv «®«

FOGSÁGBAN MARAD 
A VÁLTÓCSALÓ GÁGERN 

BÁRÓ.
Budapest, március 30. Néhány nap­

pal ezelőtt a vizsgálóbiró előzetes le­
tartóztatásba helyezte Gágern János 
bárót a gróf Károlyi István-íéle váltó­
ügyből kifolyólag. Gágern a vádta­
nácshoz fordult felfolyamodással, a 
vádtanács azonban ezt elutasította s 
igy a báró, aki ellen sikkasztás bün­
tette cimen indult meg az eljárás, to­
vábbra is fogságban marad.

Békabőr cipő 
Pátisban a divat

Ékszemek a fekete gyöngy az 
elegáns.

Páris, március 30. Megszületett már 
a cipőviseletben is a tavaszi divat. Kí­
gyók, gyikok, aligátorok és egyéb hül­
lők után most a békára került a sor. — 
Az említett hüllők bőre ma már túl­
haladott dolog, ellenben az előkelő 
hölgy, mint itt mondják, nem képzel­
hető cl békabőrből varrott cipő nélkül, 
amelynek sarkát selyemmel húzzák be. 
Egy másik

eredeti divatkülönlegesség a fe­
kete gyöngy.

Azelőtt ezt a rendkívül drága ékszert 
csak kevesek viselhették. Az idei ta­
vasszal a kis midinett is fekete gyön­
gyökkel fogja ékesiteni magát, termé­
szetesen a gyöngyök csak utánzatok. 
Az ékszerészek kirakatai tele vannak 
gyűrűkkel, függőkkel és láncokkal, 
amelyeket fekete gyöngyök díszítenek.
A fekete gyöngyökért való rajongás 
különben nem mai keletű. Az uj di­
vathoz azonban a döntő lökést egy 
nizzai kiállítás adta meg, amelyen Ma- 
comber asszony feketegyöngyü gyűjte­
ményét tették közszemlére. A rózsa­
színű gyöngyökkel való kombináció 
csak fokozza azután a fekete gyöngyök 
hatását.

A divat különben megint mindenféle 
szélsőségbe csap át. Ezekben a napok­
ban, amikor annyi ember szenved Ínsé­
get, a gazdag és előkelő párisiak

a kutyáik részére készíttetnek 
ékszereket.

A Bois de Boulogneban sűrűn látni 
mondén dámákat, akik valódi drága­
kövekkel díszített kabátkákba bujtat­
ták az ölebüket. Az egyik városi zá­
logházban a közelmúlt napokban árve­
reztek el egy kutyaörvet, amelyet hat 
sor valódi gyöngy díszített. Az érté­
kes darab kétségkívül úgy került az 
árverésre, hogy a gazdag ebtulajdonos 
hirtelen elszegényedett és az örvet 
már nem bírta kiváltani a zálogból.

Az ARANY BIKA R. T. folyó évi április 1-től bevezeti a
családi

külső étkezési abonnement rendszert.
A konyhát Csáky Sándor konyha­
főnök vezeti, aki nemzetközi kiál­
lításokon többszörösen a legma­
gasabb érmekkel lett kitüntetve 
és megkapta az angolok legna­
gyobb diját, a Prix d’Honneur-t.

Próbálja ineg ét meg fog győződni, hogy háztartásában komoly megtaka­
rítást ér el. A következő napi étlapot küldöncünk kívánságra házhoz viszi.

ÉTLAPSZERI NT1 EBÉD
(leves, sült körítéssel, v. főze­
lékkel, v. salátával, sült v. főtt 
tészta, v. torta, v. fagylalt,« cn 
sajt v. párolt gyümölcs) pLJU

Általunk házhoz szállítva P ] ()Q

Izgalmas vízi és légi utazás 
a Do. X. óriás bombavető 

hadirepülőgépen
Amíg a leszerelésről tárgyalnak. — Vizrebocsátják a gépet. — A világ egyik 
legnagyobb hadirepülőgépje Itáliának készült. — 7200 lóerő, 280 kilométer
óránkénti sebesség. — Társasutazás a levegőben — nők nélkül._Egy fülke,

ahol harminckét embert helyeznek el.
hangárból és vizrebocsátják. Ebben a 
pillanatban megkezdődik a filmopera­
tőrök és fotóriporterek ostroma. Kat­
tognak a felvevőgépek s fényképező 
masinák. Az idő gyorsan telik. A gé­
pet vizrebocsjtották és mi, a próbare­
pülés meghívott utasai elfoglaltuk he­
lyünket a repülőgépen. — A motorok 
berregni kezdenek, a 12 hatalmas mo­
tor olyan zajt csinál, hogy az ember 
saját hangját sem hallja. Az ablakhoz 
megyek, és látom, hogy a horgonyokat 
már felhúzták és a következő pillanat­
ban nagy sebességgel suhanunk a viz 
színén. Zsebkendőlobogtatások, „Gute 
Reise!’, „Auf Wiedersehen!”, „Bon 
voyage!”, „Good bye!” kiáltások és a 
vizet elhagyva, méltóságteljesen emel­
kedünk.

Mialatt Genfben békekon- 
ferenciáznak s a delegátus 
urak kedélyesen elbeszélget­
nek a leszerelésről, a jövő 
világháborúja számára egyre 
tökéletesebb hadieszközök ké­
szülnek a technika boszor­
kánykonyhájában.

Konstínzban, a Bódeni tó párján él­
vezem a ragyogó, tavaszi napsugarat 
és szívből gyönyörködöm a csodaszép 
panorámában, amikor Truckenbrodt 
mérnök, a Deutsche Lufthansa kon- 
stanzi vezetője egy kellemes hirt kö­
zöl velem. Pár perccel ezelőtt telefon­
értesítést kapott Friedrichshafenből, a 
Dornier-müvektől, amely szerint hol­
nap a harmadik Do. X. próbarepülésre 
száll fel. A bemutatón részt vesznek a 
sajtó és a filmhíradók képviselői. Én 
szintén meghívást kapok erre az útra. 
A meghívást természetesen a legna­
gyobb örömmel elfogadtam és másnap 
reggel Truckenbrodt mérnök társaságá­
ban pontosan 8 órakor már kint vol­
tam Altenreinban, a Do. X. hangára 
előtt.

A hangár előtt nagy sürgés-forgás 
fogad. Minden előkészületet megtet­
tek már a felszállásra. Egymásután 
érkeznek autókon a sajtó képviselői és 
fotóriporterei. Velünk egyidejűleg fut 
be a „Fox Tonende Wochenschau” 
filmoperatőrökkel és készülékekkel 
megrakott autója, majd Maurice Dor­
mer, az óriás repülőgép tervezője és 
a Dornier-művek tulajdonosa landol 
kétszemélyes sportrepülőgépén. Köz­
ben az óriási madarat kivonszolják a
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NÉGER JAZZ-ZENE 
1000 MÉTER MAGASBAN.

Megnézem az órámat: fél 11. A gép 
egyre feljebb száll, már alig lehet meg­
különböztetni a lent állókat egymástól. 
Apró fekete pontoknak látszanak. Mig 
én a széltől összeborzolt hajamat meg­
igazítom és újra kitekintek az ablakon, 
már a Bódeni tó másik oldalán va­
gyunk. Éppen ideje, hogy benézzek a 
társalgóba. Tágas, elegáns helyiség.

Keppelert, a Do. X. művek vezér- 
igazgatóját pillantom meg elsőnek. A 
másik sarokban egy lemez szalad a fi­
nom tű hegye alatt és ritmikus néger 
jazz-zene ingerli táncra az utasokat. 
Nyakkendőmet megigazítva, táncra ké­
szen állok s akkor veszem észre, hogy 
egyetlen nő sincsen közöttünk.

Férfi öltönyöket
hozott szövetből 15 P.-ért készítek. 

Férfi öltöny vasalást 1 P.-ért.
KEPECS, Miklós u. 8.

A világítási vállalat önképző körének műsoros éltjéről.

A filmoperatőrök már elhelyezked­
tek a társalgóban és hozzákezdenek a 
felvételhez. A vezérigazgató nyugodtan 
dől hátra kényelmes karosszékében, 
engem is hellyel kínál. Vastag karikák­
ban száll a füst körülötte és miközben 
szivarozik, ezeket mondja:

— Miután Dornier mérnök a Do. X. 
tervét elkészítette és rajzokban bemu­
tatta, három nagy rendelést kaptunk. 
Az egyik Newyorkból érkezett, két 
gépét pedig az olasz állam rendelt. 
Kettőt már le is szállítottunk a bárom 
rendelésből, ezt pedig e hó végén 
fogjuk leszállítani.

— De hiszen a fülkék még nincsenek 
teljesen berendezve! — szakítom fél­
be a vezérigazgatót. Keppeler direktor 
igy válaszol:

— A fülkéket már Olaszországban 
fogják teljesen berendezni, de nem 
személyszállításra, hanem muníciók 
szállítására. Annak dacára, hogy most 
Genfben a leszerelésről tárgyalnak, ezt 
a gépet Olaszország a „felszereléshez" 
rendelte. A gép 72 ember és 8 tonna 
muníció befogadására képes. A moto­
rok 7200 összlóerővel rendelkeznek és 
a maximális sebesség 280 kilométer 
óránkint 600 liter benzin fogyasztása 
mellett.

— Valamit talán a gép építéséről — 
vetem közbe.

Másfél év előtt kezdték ezt a 
Do. X-et építeni — válaszolta a ve­
zérigazgató. — Technikusok, de fő­
képen mérnökök dolgoznak rajta. A 
dr. Eckener fenhatósága alatt álló há­
rom repülőgyár, úgymint a Dornier-, 
Maybach- és Zeppelin-művek szoros 
összeköttetésben állanak a Konstanz- 
ban levő technikai főiskolával, ahol a 
diákokat a mi instrukcióink szerint ké­
pezik ki. Az iskola laboratóriumában a 
diákok rendelkezésére áll minden a 
repülő- és autógyártáshoz szükséges 
motorszerkezet, valamint egy teljesen 
felszerelt Dornier-repülőgép is, úgy­
hogy a diakok, illetve mérnökök, ami­
kor az iskolát elhagyják, egyszersmind 
kiképzett pilóták és soffőrök is.

A LÉGI GÉPSZÖRNYE­
TEG TITKAI.

Az interjú közben észre sem ve­
szem, hogy ismét a tó fölött vagyunk. 
Hirtelen valami furcsa érzés vesz raj­
tam erőt, mintha a gyomromat a tor­
komban érezném. Az ablakhoz megyek 
és látom, hogy megérkeztünk újra a 
hangár fölé és lassan, méltóságteljes, 
nagy ívben ereszkedünk le. Szavamra, 
rosszabb érzés ez, mintha hullámvas­
úton ülnék. Megnézem az órámat. Két 
és fél óra telt el a felszállás óta. Újra 
vizet érünk és én a kikötés után igyek­
szem lehetőleg elsőnek szilárd talajra 
lépni. így a szárazföldön sokkal köny- 
nyebben érzem magam és kíváncsian 
szemlélem meg az óriásrepülőgépet, 
amelyen csaknem 3 órát töltöttem ég 
és föld között lebegve. A gép 40 mé­
ter hosszú, szárnya 50 méter széles.
A szárnyak tetején 6 nagy, dupla mo­
tort látok. A belső fülke 32 ember ré­
szere van berendezve, ez valószínűnek 
tiszti kabinnak készült. A gép többi 
helyisége még üresen áll és egyelőre 
várja a masszív ágyukat, karcsú gép­
fegyvereket és szivaralaku bombákat, 
amelyek majd elhelyezést nyernek raj­
ta — a leszerelési konferencia értel­
mében.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GANUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

Központi juhturótizem
Sas ucca 3. alatt

megkezdte liptói módi a Készült

tavaszi csemegaturő gyártásit.
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Ha szemüveget k*”!“eV
javíttat úgy keresse fel Cserép
Sándor szemklinikái iátszercszt 
Piac u. 21., ahol pontosan elkészül 

rendelée.

AUSZTRIA FELMONDTA
A MAGYAR KERESKEDELMI 

SZERZŐDÉST.
Becs, március 30. A minisztertanács 

elhatározta, hogy a Magyarországgal 
fennálló kereskedelmi szerződést ápri­
lis l-ével 1932 július 1-re felmondja 
és uj szerződés megkötése végett hala­
déktalanul megindítja a tárgyalást.

EGY VOLT RENDŐRKAPI­
TÁNY CSALÁDI TRAGÉDIÁJA.

Marosvásárhelyről jelentik, hogy 
husvét hétfőjén Oreskovics Jenő volt 
magyar rendőrkapitány lelőtte alvó fe­
leségét, 17 éves leányát, azután magá­
val végzett. Sógorához intézett búcsú­
levelében azt írja, hogy anyagi gondok 
miatt vált meg az élettől és pusztította 
el családját.
«£♦«»«» fi®«* fl»

Anyakönyvi hírek
1932 március 30-án a következő be­

jegyzések történtek a debreceni anya­
könyvi hivatalban:

Születések: Dr. Szekeres Endre
gazd. akad. tanár, leány: Márta. Ba­
logh András MÁV fűtő, fiú: Zoltán. — 
Bodnár András földmunkás, fiú: Sán­
dor. Dobesch Ferenc MÁV asztalos, 
leány: Éva. Ugrai Ambrus ny. rendőr, 
fiú: Imre. Sántha Jenő MÁV mérnök, 
fiú: Jenő. Dom Győző banktisztviselő, 
leány: Lenke. — Szegi Albert bérlő, 
leány: Róza. Biró Sándor kereskedő- 
segéd, fiú: Sándor. Helm Lajos szerelő 
segéd, fiú: Jenő. Nagy Béla fodrász, 
leány: Lívia. Tóth Sándor földmunkás, 
fiú: Gyula. Heimlich Áron metsző, 
leány: Szeréna. Kovács Gábor gazdál­
kodó, fiú: József. 1 halvaszületés és 2 
törvénytelen újszülött.

Házasságok: Szabó Lajos—Nagy
Margit. Fodor János—Molnár Mária. 
Kovács András—Major Róza. Nagy Já­
nos—Nagy Erzsébet. Gégény József— 
Nagy Berta.

Halálozások: Munkácsi Józsefné Ka 
pás Mária római katholikus, 59 éves, 
Posta u. 5. Pataki Antal római katho­
likus, 63 éves, Kurucz u. 3. Emst Vil- 
mosné Rosinger Hermina izr. 63 éves, 
Werböczi u. 2, Arany Ilona ref. 2 
éves, Egyletkert u. 10. Özv. Fegyver 
Györgyné Varga Erzsébet ref. 90 éves, 
Csillag u. 30. Özv. Demjén Józsefné 
Biró Julia ref. 55 éves, Tímár u. 28. 
Nagy Sándorné Nagy Julia ref. 69 
éves, Bánk 125. Bartha Sára ref. 68 
éves, Pacsirta u. 45. Gönczi Piroska 
ref. 6 hónapos, Csapó u. 30. Debreczeni 
István ref. 47 éves, Monostor 1. Nagy 
Ferencné Lovász Julia ref. 76 éves, 
Ispotály 12. Sirek István római katho­
likus, 33 éves, Budapest. Lucskai Ger­
gely ref. 15 hónapos, Bellegelő 140. — 
Vladár István római katholikus, 57 
éves, Tiszapolgár. — Özv. Kecskés 
Györgyné Szakács Róza római kathoü- 
kus, 75 éves. Lefkovics Ferenc izr. 33 
éves, Nagyiéta. Varga István ref. 1 na­
pos, Klinika.

Am -.tőrök § 
figyelmébe! s

\ nagyítás élethűen adja vissz ' 
a felvétel tárgyát, lellát akkor les, 
örömünk fel ételeinkben, ha szí 
nagyításokat készíttetünk ró uk

Szagéi Géza
fotosz küzlstében

PIAC L'CCA 34
»40 és bándor ház.

Paplanaink
Matracaink

saját készítmények.
Kívül — belül megbízható 

tartósságra készülnek

KARDOS
LÁSZLÓ

pénzének csupán felváltása.

Kommunista szervezkedést lepleztek 
le a csendőrök Szaboícsmegyeben
A gyanúsítottakat szerdán délelőtt a debreceni vizsgálóbíró elé állították.

Szerdán délelőtt a debreceni ügyész­
ségre a rakatnazi csendőrök beszállítot­
ták Lazarovics József cementáru- 
és fakereskedőt, L e f 1 e r György hen­
tes- és mészárosmestert, L e £ 1 e r Pé­
tert, Szűcs Istvánt és K u h á r Mik­
lóst.

A csendőrök által végzett nyomozás 
adatai szerint Lazarovicsék kommunista 
szervezkedést folytattak Rakamazon és 
a környékén. Bolsevista eszméket pro­
pagáló könyveket terjesztettek, a faluk 
népét akarták beszervezni a kommunis­
ta pártba. A nyomozó csendőrök hosz- 
szabb idő óta figyelték Lazarovicséket 
és csak akkor vették őket őrizetbe, mi­
kor már elegendő bizonyíték állt ren­
delkezésre ellenük. Lazarovics Józsefet 
Budapesten fogták el és onnan szállí­
tották le Rakamazra, hogy kihallgassák 
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és szembesítsék társaival. A gyanúsítot­
tak az első kihallgatáson azt hangoztat­
ták, hogy ők nem kommunista eszmé­
ket terjesztettek, hanem szociáldemokra­
ta eszmékről beszéltek és semmiféle 
bolsevista könyvet nem hoztak forga­
lomba. A debreceni vizsgálóbíró, dr. 
Preineszberger Jenő, szerdán 
délben megkezdte a gyanúsítottak rész­
letes kihallgatását.

A kommunista szervezkedéssel gya­
núsított emberek letartóztatásával kap­
csolatban az a hir terjedt el a várme­
gyében, hogy a községházát 500 főnyi 
tömeg kaszákkal és fejszékkel felfegy­
verkezve megtámadta és követelte, hogy 
engedjék szabadon a letartóztatottakat. 
Ez a hir, mint értesülünk, nem felel 
meg a valóságnak, teljes nyugalom van 
Rakamazon és rendzavarás nem történt. 
• -> w * <m> «►»> «» <♦ <m

Az országos iparegyesület jubiláns 
kiállítása és az iparosság

Hatalmas propaganda előzi meg az 
ez év szeptember havában rendezendő 
harmadik aranykoszorus mesterver­
senyt, amely az Országos Iparegyesü­
let rendezésében, Országos Kézműves­
ipari Kiállítás keretében fog lefolyni. 
Ugyanis ez év szeptemberében lesz

90 éve annak, hogy Kossuth La­
jos az Országos Iparegyesületet 
megalakította és az első műipari 

kiállítást rendezte.

Ekkor mondotta Kossuth Lajos a kö­
vetkező, de mai gazdasági viszonyaink 
között nagyon is megszívlelendő sza­
vakat: „Összetett kezekkel kérem nem­
zetemet, ne vesse meg a magyar ipar­
cikkeket és fedezze fel a magyar kéz- 
müvesipar kitűnőségét, mig nem késő, 
mert

amit a honi ipar nyújt, azt ide­
gentől venni: önhonunk elleni 

bűn.

De arra kérem iparosbarátaimat is, 
hogy erejük végső megfeszítésével is 
igyekezzenek kiválóságukat a vásárló 
közönséggel megismertetni és ne le­
gyenek hallgatásukkal hasonlatosak a 
puszta virágához, mely hallgatagon és 
észrevétlenül szórja ilatát.”

A nagyszerű alapitó szavait idézi fel 
most az Országos Iparegyesület, mely 
a hazai ipar, annak megismerése és 
megbecsültetése érdekében 9 évtized 
után jubiláris Országos Kézművesipari 
Kiállítást rendez. Erre a kiállításra a 
debreceni ipartestület utján a debre­
ceni iparosok is meghivattak. Az ipar­
testület, amely más másodízben sze­
rezte meg a debreceni iparosok rész­
vétele folytán a nagy ezüst vándorko- 
szorut, ez alkalommal ismételten ak­
cióba lép, hogy

a debreceni iparosok közül mi­
nél több résztvevőt nyerjen meg.

E célból Nagy József ipartestületi I. 
alelnök, úgyis, mint a vándordíját védő 
asztaltársaság elnöke, kéretett fel, hogy 
az előkészületi munkálatokat indítsa 
meg. Nagy József alelnök 24-én este 
már értekezletet is tartott, amikor is a 
jelenlevők egyhangúlag a részvétel 
mellett nyilatkoztak s kimondották, 
hogy teljes erővel dolgoznak azon, 
miszerint a kiállításon a városból mi­
nél több iparos vegyen részt.

Kimondotta a bizottság azt is, hogj 
a kiállítás előtt itt,

Debrecenben a kiállítandó cik­
kekből kiállítást rendez, ugyan­
akkor divatrevüt is tart, az ipari 
és kereskedelmi érdekeltségek 

bevonásával.
Bár a gazdasági helyzet rendkívül 

rossz és ennek folytán a kiállításon 
való részvétel anyagi akadályokba üt­
közik, mégis remélni lehet, hogy Deb­
recen hatalmas iparos táborából lesz 
annyi jelentkező, hogy kollektiv cso­
portban kellő számú iparos fog részt­
vehetni és ezzel Debrecen város iparát 
ért korábbi elismerések újabb elisme­
réssel gyarapodhatnak.

A rendezőbizottság már most fel­
hívja úgy az iparos, mint a kereskedő 
társadalmat, hogy az Országos Kéz­
művesipari Kiállításon, illetőleg a di- 
vatrevün való részvétel végett máris 
jelentkezzenek. Egyébként a bizottság 
a továbbiakról tájékoztatással fog szol­
gálni.

Előfizetőinkhez
Felkérjük mélyen tisztelt elő­

fizetőinket, hogy haladéktalanul 
szíveskedjenek előfizetési hátra­
lékait kiadóhivatalunkba bekül­
deni, miután a mai súlyos vi­
szonyok rendkívüli erőpróbára 
teszik egy olyan lap költségei­
nek fedezését, mint a Debreceni 
Független Újság, amely sem 
pártoktól, sem más érdekcso­
portoktól sápot nem húz s ki 
zárólag olvasóközönségére tá­
maszkodik.

Postatakarék befizetési lap 
száma: 29.910.

Tisztelettel: 
a KIADÓHIVATAL.

Mielőtt Tűzifa szükségletét
(.szerezne, forduljon biza ómmal

Lusztbaum Béla fakereskedőhöz j
Pesti ucca 2.

— Időjóslás. Élénkebb déli, délnyu­
gati légáramlás, változó felhőzet, erős 
nappali felmelegedés, majd két-három 
nap múlva újból a hőmérséklet süllye­
dése valószínű.

— A Debreceni Kálvinisták Templom- 
gyesületének hitvédelmi szakosztályi 
ülésén Mezcy Béla v. o. lelkész fog elő­
adást tartani. A hitvédelmi ülés pénte­
ken délután t órakor lesz az egyház ta­
nácstermében, melyre ezúton is szívesen 
hívja az érdeklődőket a vezetőség.

— Pusztítják a fákat. A városi ta­
nácshoz ismételten panasz érkezett, 
hogy a méntelep mellett lévő kis erdő 
fáit állandóm irtják, kivágják és ellop­
ják ismeretlen tettesek. Mivel a város 
semmiféleképen sem tudja ezeket a fá­
kat megvédeni, a városi tanács értekez­
letének megállapodása alapján a pol­
gármester megkereste a debreceni rend­
őrséget, hogy esetleg járőr segítségével 
is akadályozza meg a fák kipusztatását 
és a kártételeket.

— A műszaki ügyosztály megkezdte e 
népfürdő létesítésének előmunkálatait 
A műszaki ügyosztály nagy igyekezet­
tel készíti elő a népfürdő létesítésének 
végrehajtását. Borsos József műszaki 
tanácsos előterjesztésére a városi tanács 
elrendelte, hogy a Kassa utón lévő ház 
bérlőjének máris mondjanak fel és azon 
a területen, amelyen a népfürdő létesül, 
lévő gyümölcsfákat már most telepítsék 
át más helyre, mert most még alkalmas 
az idő erre a munkálatra.

— Vita az inségakció liszté «zsákja inak 
elszámolása körül. Az inségakció ama 
cégei, amelyek a lisztkiosztássai foglal­
koztak, azt kérték, hogy a liszteszsáko­
kat 80 dekában számolja el nekik a vá­
ros. Az inségakció-bizottság szakértő­
ket hallgatott meg s ezek azt mondták, 
hogy a zsákok 60 dekában számolandók 
el, mert azokba kiporolt állapotban ön­
tötték a lisztet s az ilyen kiporolt zsák 
60 deka súlyú. A kereskedelmi és ipar­
kamara azt a véleményt adta, hogy a 
zsákok 80 dekában számolandók el. Az 
inségakció-bizottság s a városi tanács 
is a 60 deka mellett foglalt állást an­
nál is inkább, mert a cégek mázsánként 
úgyis 3 pengő 50 fillér dijat kaptak a 
kiosztásért.

— Hentesmesterek figyelmébe! A 
debreceni ipartestület hentes szakosztá­
lya 31-én, csütörtökön este fél nyolc 
órakor az ipartestület helyiségében, 
minden egyes tagot közelről érintő, igen 
fontos ügyben ülést tart.

1



DEBRECENI FÜGGETLEN UJSAü 1932 március 31.

— öngyilkos öregasszony. Mezőaas- 
*61 jelentette Debrecenbe a csendőrség, 
hogy a községben Hegyi Sándomé, 64 
évee asszony lakása padlásán felakasz­
totta magát és mire hozzátartozói ész­
revették, meghalt. Tettének oka gyó­
gyíthatatlan betegsége. Temetésére az 
engedélyt megadták.

—■ Felhívás. A Zeneiskola zenekara és 
énekkara, a Városi Dalcgylet és Szent 
László Dalegylet április hó 1-én, pén­
teken este 6 órakor a zeneiskolában 
próbát tart. Pontos megjelenést kér az 
elnökség.

— Csökkentett ösztöndíjakat ad ki a 
város. A városi tanács most intézkedett 
• bölcscszetkari városi ösztöndíjak ki­
adása ügyében. Három ilyen ösztöndíjat 
ad ki a város. Ezek közül kettő 348- 
348, egy pedig 290 pengő. Mivel a ta­
karékossági bizottság előterjesztése 
alapján a közgyűlés kimondta, ho-gy az 
Ösztöndíjak összegét 50%-kai csökkenti, 
a városi tanács most csak az eredeti 
összeg felét adhatta ki. Az ösztöndíjat 
azok kapták, akik már tavaly is élvez­
ték: Patay M'klós, Vetéssy Géza és Ve­
ress Lajos. A pénzt a város a bölcsé- 
roetkari dékánnak küldi meg, hogy 
nyugta ellenében az ösztöndíjasoknak az 
összegeket fizesse ki.

— Helyrehoz&tják a barom vásártér 
hiányosságait. A vásárosok körében 
régi panasz volt, hogy a vásártér korlá­
tái és egyéb tartozékai nagyon rozoga 
állapotban vannak. Ezért a tanácsi ér­
tekezlet határozata alapján a polgár­
mester most elrendelte, hogy ezeket a 
hiányosságokat hozzák rendbe.

Megszűnik üzletem
Batthyány-utca 16. udvarban
jelenlegi helyén. Raktáron levő 
különböző színben és minőség­
ben gyönyörű gyapjúszövetek 
férfi- és fiuruhákra, férfi- és női 
felöltőkre, kosztümökre, csikós 
és lengyel nadrágokra. Crep- 
desinek, bembergek, vásznak 
minden elfogadható rendkívül 

olcsó árban kaphatók. 
Szombaton zárva.

— Erősen csökkent a húskivitel a kül­
földre, Az állami állatorvos most szá­
molt be a városnak a származási bizo­
nyítványokról, amelyeket a külföldre 
szóló husküldeményck után adnak ki. E 
beszámoló szerint 1929-ben 3149,
1930-ban 2265 és 1931-ben már csak 
1402 szállításhoz adtak ki származási 
bizonyítványt. Ezekből kitűnik, hogy a 
külföldre szóló husszállitások száma 
közel egyharmadával csökkent három 
év alatt.

— Mentők működése a múlt hónap­
ban. Az elmúlt hó folyamán a követke­
ző mentési esetek fordultak elő: sebé­
szi bántalmak 104, belső bajok 29, 
egyéb bajok 3, szállítások 297, mozgó- 
őrség 149, vaklárma és téves jelentés 1, 
összesen: 583. Az esetek közül 10 ön- 
gyilkosság fordult elő. Az öngyilkossá­
gok módja: szúrás, metszés 1, lövés 1, 
leugrás 1, akasztás 1, elgázolás 1, mér­
gezés 4 és 1 gázmérgezés. Szállítások: 
segítségnyújtással kapcsolatosan 59, ma­
gánfelek kérelmére 162, elmcbetegszálli- 
tás 8, összesen: 297, Első segélyben ré­
szesült 81 férfi, 38 nő, 17 gyermek, ösz- 
szesen: 136 esetben. Az esetek és szállí­
tások közül az elmúlt hó folyamán 392 
nappali, 41 éjjeli, 105 belterületi, 328 
külsőségi eset volt. A mentökocsik ál­
tal befutott ut 888 km., a mentőautó ál­
tal befutott ut 1539 km. volt.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR 
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

— Nagy részvét mellett temették el 
Ernst Vilmosnál. Debrecen úri társa­
dalmának ismert, előkelő hölgytagja 
hunyt el hétfőn délután. Meghalt Ernst 
Vilmosné, akiben Lukács Andor igaz­
gató anyósát gyászolja. Az elhunyt úri- 
asszonyt szerdán délután négy órakor 
temették el nagy részvét mellett az 
izraelita temetőből. Halála kiterjedt ro­
konságát borította mély gyászba és 
mély részvétét váltotta ki azoknak, akik 
ismerték a jótékony urhölgyet.

— Szabó Pál, az országoshirü paraszt­
iró Debrecenben. A magyar told ün­
nepe lesz Szabó Pál szombati bemutat­
kozása Debrecenben, amelyet a fiatal 
debreceni gazdáik készítenek elő nagy 
gonddal. — Az ünnepély április 2-án, 
szombaton délután 6 órakor kezdődik 
a Déri-muzeum előadótermében. Az 
ünnepély műsorában természetesen ki­
emelkedő szerepet kap Szabó Pál, aki 
a magyar paraszti sorsot hamisítatla­
nul kifejező Írásaiból olvas fel. Szabó 
Pál Írói jelentőségéről dr. Juhász Gé­
za iró, kritikus fog beszélni, amelynek 
eredeti szempontjai a magyar iroda­
lom aktuális kérdéseit érintik. Kertész 
Dániel előadóművész Szabó Pál és az 
uj népi-lírikusok műveiből ad elő. Be­
vezetőt dr. Kertész Kálmán, a debre­
ceni fiatal gazdák vezető egyénisége 
mond.

— Jurik Ica ér, Apor Klári autogram- 
délelőttje a Ruzicska fotószalonban. Va­
sárnap délelőtt fél 12-től déli fél két 
óráig a Csiokonai-szinház két rendkívül 
népszerű és tehetséges tagja, Jurik Ica 
és Apor Klári autogramot adnak híveik­
nek a Ruzicska fotószalonban, Piac uc- 
ca 32.

- Öngyilkos lett egy kád ár tanuló, 
mert attól félt, hogy a gazdája elbo­
csátja. Szabó János, Bujdosó ucca 50. 
szám alatt lakó 15 éves kádártanuló 
szerdán gazdája műhelyében felakasz­
totta magát és mire rátaláltak, meghalt.
A rendőrség megindította a nyomozást 
az öngyilkosság ügyében és megállapí­
tották, hogy Szabó János úgy hajtotta 
végre az önakasztást, hogy egy köszö­
rű-ládára állva tette fel a hurkot a nya­
kára és azután kirúgta maga alól a lá­
dát. A kihallgatott tanuk vallomása 
szerint Szabó János állítólag azért me­
nekült a halálba, mert attól félt, hogy 
a gazdája elbocsátja.

-xRADIOz~^
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BUDAPEST. 9.15: Hangverseny. — 
Közreműködik Csilley Lívia (ének), 
Gáspár Zsigmond (hegedű) és Ungar 
Imre (zongora). Zongorán kisér Pol­
gár Tibor. — Közben hírek. — 11.10: 
Nemzetközi vizjelzőszolgálat. Vízállás­
jelentés magyarul és németül. — 12:
Déli harangszó az Egyetemi templom­
ból, időjárásjelentés. — 12.05: Redics 
Jóska és cigányzenekarának hangver­
senye. — Közben hírek. — 1: Pontos 
időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 
2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, 
árfolyamhirek. — 4: Az Országos
Állatvédő Egyesület mesedélutánja. — 
Balognc Hajós Terézia meséi. — 4.45: 
Pontos időjelzés, időjárás- és vízállás­
jelentés, hírek. — 5: A m. kir. föld- 
mivelésiigyi minisztérium rádióelőadás­
sorozata. Piukovich József dr. tb. fő­
szolgabíró : „A legeltetési társulatok”.
- 5-5.30. (BUDAPEST II.): Gramo
fonhangverseny, — 5.30: Másfélóra
könnyűzene. Zenekari hangverseny. — 
Karnagy Komor Vilmos. — 7: Angol 
nyelvoktatás (J. W. Thompson). — 
7.30: Olasz dalok. His Master’s Voice- 
gramofonhangverseny. — 8: Vigjáték- 
elöadás a Stúdióból. „Gyuikovics- 
lányok”. Vígjáték 5 felvonásban. Irta 
Herczeg Ferenc. Rendező Kiss Ferenc.
— Utána pontos időjelzés, időjárás­
jelentés, hírek, ügetőversenyeredmé- 
nyek. — Majd Farkas Jenő és cigány­
zenekarának hangversenye a Spolarich- 
kávéházbóL

mozik műsora:
CSÜTÖRTÖK, március 31.

A hétköznapi 5 órás előadások 
mérsékelt helyárakkal.

Vígszínház
7 és 9 óra.

Kadett kisasszony. 
Főszereplők:
Dolly Haasz,
Halmay Tibor és
Gustav Fröhlich

Uránia
5, 7, 9 óra.

Bohóc és táncosnő, 
színmű, Nagy Kató, 
Nikolaus Koline,
Max Hansen.

Apolló Szünet

— Megmérgezte magát egy hajdúbö­
szörményi leány Debrecenben. György 
Zsuzsámra, 17 éves hajdúböszörményi 
leány összeveszett a szüleivel és bejött 
Debrecenbe. Egy napi csavargás után az 
egyetemi tanári lakások előtt aszpirint, 
jégszódat es fogfájás ellem szert kevert 
össze és megitta. Az eszméletlen leányt 
a mentők részesítették első segélyben. 
Állapota nem súlyos.

—I Emelkedett a korcsmák száma 
Debrecenben. A debreceni pénzügyi gaz- 
gaitó értesítette Debrecen város taná­
csát, hogy a debreceni korcsmák számát 
220-ról 230-ra emelte fel a megélhetési 
lehetőségek emelése érdekében.

A debreceni szállodások, vendég­
lősök és kávésok ipartestületi szakosz­
tálya e hó 31-én, csütörtökön délután 
fél 4 órakor szakosztályi ülést tart, A 
fontos tárgysorozatra való tekintettel 
felkéri ezúton az elnökség a szakosz­
tály tagjait, hogy lehetőleg teljes szám­
ban és pontosan megjelenni szívesked­
jenek.

—- Lakatosmesterek figyelmébe! A 
debreceni ipartestület lakatos szakosz­
tálya rendkívül fontos ügyben 31-én, 
csütörtökön este fél nyolc órakor az 
ipartestülei ben ülést tart.

MŰSOR:
CSÜTÖRTÖK délután 3 órakor: Az 

ember tragédiája. Drámai költemény. 
Zónaelőadás. — Este 8 órakor: ános 
vitéz. Daljáték. Cselényi József, a 
Nemzeti Színház művészének ven- 
dégfelléptévcl. Bérletszünet.

A ÍZINHAZI IRODA •. 
^aFWv_o HIR.E1 CL-*'»'»**

MA este 8 órakor

Cselényi Józsei
a Nemzeti Színház és a rádió ked­

venc énekese vendégfelléptével 
A leszállított rendes esti helyárakkal 

a legszebb magyardal játék: 
JÁNOS VITÉZ 

MA
délután 3 órakor 

a legolcsóbb zóna helyárakkal! 
Madách halhatatlan remekműve;
AZ EMBER TRAGÉDIÁJA ! 

HOLNAP
pénteken este 8 órakor 

Bemutató! Itt először!
A Belvárosi Színház nagysikerű 

újdonságát
A TÖRVÉNY NEVÉBEN.

Főszereplók: Halassy Mariska, K. 
Tóth Erzsi, Pajor Klári, Kemény L-, 
Cselle L., Szabó Imre, dr. Laczkó I., 
Várady Pál, Kormos Ferenc, Bá­

nyász I.
Április 2-től 5-ig 

FERENCZY MARIANNE, 
a Bethlen-téri Színház primadonná­

jának vendégjátékai 
A RENDES HELYÁRAKKAL *

Április 6-tól 10-ig 
A VILÁGHÍRŰ KASSNER 
VARÁZSLÓ ÉS ARTISTA 

müvésztársulata vendégjátéka!

VFOftf
ds>

I cíiotas -More—Hemmer (esz a liucskuv 
állandó halisora

A Bocskay elnöksége és sportbizott­
sága tegnap este a vasárnapi Attila—
Bocskay-mérkőzés előkészítésére ülést 
tartott s ezen az ülésen a legközelebbi 
mérkőzésen túlmenően is fontos intéz­
kedéseket határozott el.

Az elnökség és a sportbizottság egy­
hangúan megállapította, hogy a múlt­
ban a Bocsiray elsősorban annak kö­
szönhette igen jelentős sikereit, hogy 
csapata hosszú időn keresztül azonos 
ös: zeállitásban szerepelt s igy az ösz- 
szeszokott csapatrészek kiválóan ered­
ményesek tudtak lenni. A vezetésnek 
tehát az a főtörekvése, hogy ismét ki­
alakítsa a Bocskay standavdesapatát s 
itt elsősorban a fedezetsor kérdése 
nyomul előtérbe. A csatársor ugyanis 
a jelenlegi Markos—Vinczc—Telek i— 
Mátéffy—Hevesi összetételben végle­
gesen adottnak látszik, a fedezetsor 
azonban folyton váltakozó felállításban 
lépet. pályára, részben a sorozatos sé- 
i ülések miatt. Az elnökség most már 
szükségesnek tartja, hogy a fedezet- 
sort is véglegesen kialakítsa s megálla­
podott abban, hogy a Bocskay fedezet- 
sorát már a vasárnapi Attila-mérkő- 
zésre a Palotás Móré— Remmer össze­
tételben állítja ki s a jövőben is igy 
szel epelteti. Ilyenformán Keviczkyt 
balhátvédnek húzzák hátra, amit alá­
támaszt Kutik örvendetes formajavu­
lása is s igy a védelmi hármas — Fe­
hérrel a karúban — szintén megfelelő­

nek látszik. A közönség tehát vasárnap 
uj — és remélhetőleg végleges felállí­
tásban — látja majd a Bocskayt az 
Attila ellen.

A Bocskay csapata szerdán újból 
csak kondiciógyakorla tokát végzett, 
mert a kétkapus edzésre kijelölt ellen­
fél, a DEAC a húsvéti mérkőzések fá- 
: adságára hivatkozva a tréniigmeccset 
lemondta. A Bocskay igy csütörtökön 
tart kétkapus edzést, rendes tréning- 
partnerével, a DVSC-veL

A vasárnapi mérkőzés iránt egyéb­
ként az Attila—Bocskay találkozások­
nál már hagyományos igen nagy érdek­
lődés nyilvánul meg, még pedig nem­
csak Debrecenben, hanem Miskolcon 
is, ahonnan — mint megírtuk — külön- 
vonattal érkeznek a piros-kék csapat 
szurkolói Debrecenbe. A különvonatilt 
máris tömegesen jelentkeznek Miskol­
con, ahonnan az eddigiek szerint reg­
gel 8 óraki r indult az Attila tábora és 
Debrecenből este 7 óra 20 perckor 
megy vissza.

A KISPEST BECSBEN IS GYŐZÖTT.
B é c s, március 30. A Kispest csapata 

franciaországi túrájáról visszatérőben, 
ahol tudvalévőén mindkét mérkőzését 
megnyerte, szerdán Bécsbea a Nicholson 
csapattal mérte össze erejét és ellenie 
let 3:1 (1:0) arányban legyőzte. A Kis­
pest csapatának 4 nap alatt ez volt a 
harmadik mérkőzése.



BORSOS VEZETI 
AZ ATTILA—BOCSKAY-MECCSET.

Budapest, március 30, K futballbi- 
rák testületé a jövő vasárnapi mérkő­
zésre e következő bírákat küldte ki:

Somogy—Nemzeti (Kaposvárott): 
Klein Árpád; Sabaria—Kispest: Ju­
hász; Bocskay—Attila (Debrecenben 
félötkor), biró: Borsos (Békéscsaba).

5851/1932. C/2.

HIRDETMÉNY.
A tavaszi haszonállat vizsgálat tár­

gyában kiadott 77473/931—3. F. M. sz. 
rendelet alapján a folyó évben a város 
határában különböző helyeken megtar­
tott lóvizsgálat befejezést nyert.

A lóvizsgálatok eredményének át­
vizsgálása alkalmával kitűnt, hogy 
egyes lótulajdonosok lovaikat vizsgá­
latra nem vezették elő és igy az 1888. 
évi VII. t.-c. 154. §-ába ütköző kihá-
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gást elkövették.
Mielőtt a mulasztó lótulajdonosok 

ellen a hatóság a kihágási eljárást le­
folytatná, módot kívánok nyújtani 
azoknak az érdekelteknek, akik akadá­
lyozva voltak lovaiknak vizsgálatra 
való elővezetésében, hogy mulasztásai­
kat pótolják és ebből a célból pótvizs­
gálatok megtartását rendelem el.

A pótvizsgálatok a következő helye­
ken és időben tartatnak meg;

1. Március hó 31-én, csütörtökön 
délelőtt 9—11 óráig az Ondód Kádár 
dűlői iskolánál.

2. Április hó 1-én, pénteken délelőtt 
9—11 óráig a nyiracsádi ut és a Kon­
doros (Kádár árok) keresztezésénél.

3. Április hó 2-án, szombaton dél­
előtt 8—10 óráig a Baromvásártéren.

Figyelmeztetem az érdekelteket, 
hogy amennyiben a fent kitűzött pót­
vizsgálatra sem vezetik elő lóállomá­
nyukat, ellenük a hatóság az 1888. évi

VII. t.-c. 154. §-ának c) pontja alapján 
a kihágási eljárást le fogja folytatni. 

Debrecen, 1932 március hó 24.
Debrecen sz. kir. város elsó- 
ioku közigazgatási hatósága: 

D r. V a s s Károly 
tb. főjegyző.

KÖZGAZDASÁG
LANYHA A GABONATŐZSDE. 
Határidöiizlet: Búza: május 13.37,

30, 56, 31, 25, 24, 20, 10, 07, 10, zárlat 
13.08-10, junius 13.70, 72, 74, 73, 68, 
60, 50, 45, zárlat 13.45—47. Rozs: má­
jus 16.30, 22, 25, 10, 15, zárlat 16.10— 
16.14. Tengeri: május 15.33, 30, 25, 18, 
15, 10, 00, zárlat 14.98-15.

A különleges (80 kg.) tiszai búza: 
15.00-15.75.

Készáruüzlet: Búza: tiszai 77 kg.
13.15—14.05, 78 kg. 13.30—14.20, 79 kg. 
13.45—14.35, 80 kg. 13.55—14.45. Rozs:

pestv. 15.20—15.35, egyéb rozs 15.20— 
15.40, tak. árpa I. 17.00—17.50, tak. ár­
pa II. 16.25 — 16.75, zab I. 22.25—22.75, 
zab II. 21.50-21.75, ti. tengeri 16.20 
-16.35, egyéb teng. 16.20-16.35, korpa 
14.00—14.20.

TERMÉNYTŐZSDE-ZÁRLAT.
Csikágó, március 30. Búza: 52.875_

53, 54.875, 57.125—57, 59.375—59.25,
t* 97S 30 875. 41.625. zab:

“, 24.125, 24.625, 25.25, rozs: 47.75,
48.25, 49.50.

Liverpool: 4/9 /8, 4/10 7/8, 5/1 112, 
5/4 1/4.

DEBRECENI TERMÉNY- 
ÉS TAKARMÁNY ÁRAK:

1932 március hó 30. Búza 12.00. — 
Rozs 12.50-12.30. Árpa 15.70. Tengeri 
14.50—14.00. Lucerna 12.00—9.00. Szé­
na 10.50-9.00. Lóhere 8.50. Bükköny 
9.00-8.00. Alomszalma 2.50, rozsszal­
ma 2.50. Cukorrépa 3.50—2.80.

EOT APRÓHIRDETÉS TÍZ SZÓIG OTVEN PILLÉR 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENIK 
MB<É MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
FELVILÁGOSÍTÁS 1& ÉS 8-12. SZÁMÚ TELEFONON APRÓHIRDETÉSEK; APRÓ HIRDETLSEK FELADHATOK. FÖKIADOHIVa 

TAHINKBAN: FERENC JÓZSEF CT PIAC UCCA) 49. 
SZÁM, FIÓKKIADÓ HIVATALUNKBAN SZÉCHENYI 
OCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. 
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cLznroixvzds

Csinos
leánypajtást keres urifiu. 
„Hívjon — jövök” jeligére 
leveleket Kölcsönkönyvtár­
ba, Széchenyi ucca. 117

Központon,
vagy annak közelében két­
szobás, fürdőszobás lakást 
keres kéttagú család május 
elsejére. Ajánlatokat „Pon­
tos” fizető jeligére a kiadó-

110

Kiadó
május hó 1-re 3, 4 és 6 szo­
bás modern komfortos la­
kás, egy üzlethelyiség és 
egy nagy irodahelyiség. Fe­
renc József ut 70. alatt. A 
kiadó helyiségek megtekint­
hetők délelőtt 10—12-ig, 
délután 3—5-ig. Érdeklődni 
lehet ugyanott a házfelügye­
lőnél. 787

Panziónak
szállodának alkalmas épület 
eladó, vagy bérbe kiadó. — 
Cim a kiadóba.n 1563

Két háromszobás 
uccai másodemeleti lakás 
minden mellékhelyiségével, 
modern, parkettes, fürdő­
szobás május elsejére kiadó. 
Értekezhetni ugyanott a 
házfelügyelővel. Simonffy 
ucca 13. alatt. 55

Kerti lakás,
száraz két szoba, konyha, 
előszoba május elsejére ki­
adó. Széchenyi ut 9. 55

4 szonás
komfortos lakás Piac ucca 
22—24. alatt augusztus 1-re 
kiadó. Értekezhetni: Deb­
receni Első Takarékpénz­
tárnál. 1114

Családi
sarokház egyedülálló öt­
szobás komfortos urilakás- 
sal, parkírozott udvarral 
igen jutányosán kiadó. — 
Értekezni: Miklós ucca 42., 
délután 2—3-ig. 271

1200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. 
emeleten 3 helyiségből álló, 
főként irodának alkalmas 
lakás kiadó. — Érdeklődni: 
Ferenc József ut 34. szám 
alatti könyvkereskedésben 
lehet. 482A

Uccai
és udvari kétszobás lakás ki­
adó. Szappanos u. 18. 122

Kiadó
a Debreceni Újság kiadó­
hivatalának a földszinti he­
lyiségébe való költözésével 
a Kossuth ucca 3. szám alatt, 
az első emeleten két tágas 
szobából álló lakás. Irodá­
nak, üzlethelyiségnek rend­
kívül alkalmas. Érdeklődni 
lehet a Debreceni Első Ta­
karékpénztárnál. 1923—A

Kiadó
május 1-re 6 vagy 4 szobás 
modern komfortos lakás és 
egy nagy irodahelyiség. — 
Ferenc József ut 70. Érdek­
lődni lehet ugyanott a ház- 
felügyelőnél délután 3—5- 
ig- 787

(20)

— Oda, ahol elhagytam őt, vagyis 
jobban mondva, ahol ő hagyott el 
engemet— felelte a detektivfelügye- 
lő, megpróbálkozva szellemeskedni 
kissé, de nem járt jól vele, mert a 
vizsgálóbíró egy fagyos pillantással 
lehütötte őt.

— Menjen — mondta röviden és 
szigorúan M. Flocon alantasának 
— és ne felejtse el, hogy magának 
most helyre kell hozni ügyetlensé­
gét és azt, hogy ennyire visszatar­
tott minket

Aztán a detektivfőnök M. 
Beaumont le Hardi felé fordult és 
kedélyesen igy szólt hozzá:

— Helyes, vizsgálóbíró ur, azt 
hiszem, sokat ígér a dolog, mindez 
nagyon kielégítő, nemde?

— Sajnos, ebben nem egyezek 
meg önnel — felese nyersen a vizs­
gálóbíró. — Sät ellenkezőleg, éppen 
azon gondolkozom, hogy mindez- 
ideig nekünk, vagyis jobban mondva

v ecsey Leó fordítása, 
önnek, mert sem én, sem pedig M. 
Garraud nem nagyon vettünk benne 
rész, hogy önnek semmi sem sike­
rült és nagyon siralmasan halad az 
egész dolog.

— Bocsánat, vizsgálóbíró ur, ön 
talán kissé túlságosan szigorú — 
ellenkezett M. Flocon majdnem alá­
zatos hangon.

— Helyes! Tekintse csak a dol­
gokat - mindenféle szempontból. 
Mire jutottunk? Mit értünk el? 
Semmit, vagy ha mégis valamit, az 
a lehető legkevesebb, az is nagyon 
kockázatos, mondhatnám máris el­
veszett.

— Legalább is pozitív biztosíté­
kaink vannak bizonyos személyek 
bűnösségére vonatkozólag.

— Akiket ön hagyott kicsúszni 
a kezei közül.

— Ah, nem egészen úgy van, 
vizsgálóbíró ur. Az egyik őrizet 
alatt áll. Az én emberem, Galipaud,

ott van a hotelben és figyeli a gróf­
nőt.

— Ne beszéljen nekem az ön em­
beréről, M. Flocon — szakította fél­
be őt mérgesen a vizsgálóbíró. — 
Az egyik már adott nekünk egy kis 
Ízelítőt kvalitásaiból. Miért ne le­
hetne a másik is éppen ilyen ostoba? 
Valóban szinte el vagyok készülve 
arra a hírre, hogy a grófnő is meg­
szökött. Az volna csak nagyszerű!

— Az nem fog megtörténni. Ki 
fogom adni a parancsot és rögtön 
le fogom tartóztatni őt, én magam, 
személyesen! — kiáltotta M. Flocon.

— Helyes, ez valami lesz, de nem 
nagyon sok. Igen! A grófnő csak 
egy a három közül és szerintem nem 
is a legnagyobb bűnös. Eddig még 
nem ismerjük mindegyiknek a pon­
tos szerepét ebben a bűntényben, 
de én részemről nem hiszem, hogy 
a grófnő lehetett az indítványozó, 
sőt ~em is lehetett több, mint egy­
szerű bűnrészes, őt belevonták ebbe 
a dologba, talán csak belebonyoló­
dott, de hogyan és miért, azt egyelő­
re nem tudhatjuk, de valószínűleg 
olyan véletlen körülmények folytán, 
kényszerítő erővel hatottak rá. Ez 
az én véleményem a grófnőről.

M. Flocon a fejét rázta. Ő min­
dig kitartó volt az egész elfogult­
ságig:

— Ha ön a mostani adataival 
ismét kikérdezi a grófnőt, vizsgáló­
bíró ur, meg vagyok róla győződve, 
hogy akkor majd egészen másképen 
fog gondolkozni erről. Berta vallani 
fog rá, ön rá fogia bírni erre az

ügyességével és akkor majd el fogja 
ismerni, vizsgálóbíró ur, hogy aa 
én gyanúm alapos volt.

— Ah, helyes, kerítsék elő a gróf­
nőt! Majd elválik — mondta a vizs­
gálóbíró, némileg már lecsillapulva 
M. Flocon hízelgései miatt.

— Egy óra múlva elő fogom állí­
tani őt az ön hivatali szobájába, 
vizsgálóbíró ur — mondta a detek­
tivfőnök határozottan.

XV. FEJEZET.
A mentő-sürgöny.

Hadd menjünk vissza egy kissé 
időrendben és kövessük Sir Charles 
Collinghamnak, a generálisnak az 
útját.

^ Ahg délelőtt 11 óra volt, amikor 
elhagyta a lyonsi pályaudvart báty­
jával: Silas tisztelendővei és a ka­
tonai attaséval, Papillon ezredessel 
együtt. Néhány percig kinn vesz­
tegeltek az ;áson, amíg a pod- 
gyászaikat összeszedték.

Nézd, Szilas, — mondta a ge­
nerális az órájára tekintve, — neked 
éppen elég időd van még, hogy el­
mehess a 11.50-es londoni vonattal, 
de a’-kor hamarosan kocsit kell 
venned es áthajtanod az északi 
pályaudvarra. Azt hiszem, Jack, 
hogy elmehet?

— Mindenesetre, miután meg­
ígérte, hogy vissza fog térni, ha 
szükség lesz rá.

És Mr. Collingham rögtön élt is 
ezzel az engedéllyel.

(Folyt, köv.)
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Azonnalra
kiadó két uccai szoba kapu 
alatti bejáratú előszobával 
mellékhelyiségekkel, bútor 
ral vagy anélkül. Egymalom 
4. 1775

Lakónélküli
udvarban külör bejáratú,
szép bútorozott szoba ma­
gánosnak kiadó. Pacsirta 
u. 11. 1462

Kiadó
4 szobás lakás. Károly Fe­
renc József ut 7. sz. Megte 
kinthető délután 2—5-ig.

1506

2200 pengőért
központi fűtéssel együtt I 
emeleti 4 szoba, előszoba, 
fürdőszoba és minden egyéb 
komforttal felszerelt udvari 
lakás ingyen lifthasználattal. 
Érdeklődni: Ferenc József 
ut 34. szám alatti könyv- 
kereskedésben. 482A

Négy szobás
komfortos déli fekvésű uc­
cai lakás központi fűtéssel a 
Bika-bérházban májusra ki­
adó. Felvilágosítást ad a 
házfelügyelő. 1530

Csinosan
bútorozott különbejáratu 
szoba esetleg ellátással ki­
adó. Ebédkoszt kapható. — 
Arany János 39., udvarban.

85

Kiadó
egy 3 szobás, előszobás, 
fürdőszobás komfortos lakás 
mellékhelyiségekkel május 
1-re Magoss György tér 29. 
________________ 1583

Uccai
bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Széchenyi ucca 27. 
szám. 119

Elegánsan
bútorozott szoba kiadó. — 
Simonffy 29. 89

Olcsó
csinos bútorozott szoba ki­
adó. Szent Ana 35. 89

Azonnalra
kiadó két uccai szoba kapu­
alatti bejáratú előszobával, 
mellékhelyiségekkel, bútor­
ral vagy anélkül. Egymalom 
4. 1775

Kiadó
háromszobás városi lakás. 
A Csillag u. 6. számú ház­
ban, jelenleg Tóth István 
szabómester által lakott 
háremszobás lakás május 
1 -tői kiadó. A szabadkéz­
ből leendő bérbeadás tár­
gyában Városháza I. em. 
35. szám alatt a hivatalos 
órák alatt lehet értekezni.

108
2 szoba,

konyha mellékhelyiségekkel 
Arany János ucca 16. sz. 
alatt azonnal kiadó. 87

Kiadó
május 1-re egy 4 szobás 
komfortos uccai II. emeleti 
lakás és egy 3 szobás föld­
szinti komfortos uccai lakás. 
Füvészkert ucca 12. Érdek­
lődni : Szentanna 10., II. 
emelet 3. 113

Kiadó
egy szoba, konyha olcsóért 
Malom ucca 12. — Szabad 
jószágtartás. — Értekezni: 
Teleki ucca 13. 114

Kiadó
kétszobás előszobával mel­
lékhelyiséges ház kerttel. 
Gróf Vécsey ucca 40. — 
Érdeklődni 42. alatt. 1603

Kiadó
keresztépületben 2 szoba, 
konyha fürdőszobával és 
egyéb mellékhelyiségekkel. 
József kir. herceg ucca 33.

1614

Különbejáratu
csinosan bútorozott szoba 
április 15-re kiadó. Nap uc­
ca 4. 1616

Különbejáratu
csinosan bútorozott szoba 
kiadó. Széchenyi ucca 31., 
első keresztépület 1615

Uccai
lakás, 4 szoba mellékhelyi­
ségekkel kiadó szép udvar­
ban május 1-re. Kígyó 36.

1617

Kiadó
3—4 szobás modem lakás 
kerttel májusra. Kétmalom 

1613

Bútorozott
uccai szoba központban ki­
adó. Hüvelyes 6. 1612

Kiadó
a Debreceni Újság kiadóhi­
vatalának a földszinti helyi­
ségekbe való költözésével a 
Kossuth ucca 3. szám alatt 
az első emeleten két tágas 
szobából álló lakás. Irodá­
nak, üzlethelyiségnek rend­
kívül alkalmas. Értekezni le­
het a Debreceni Első Taka­
rékpénztárnál. 1598

Bútorozott
szoba, kétágyas kiadó. Csa­
pó ucca 61. szám. 1611

Két
szoba, előszoba mellékhelyi­
ségekkel kiadó. Rákóczi 41.

118

Idősebb 
magántisztviselő ellátást ke­
res csendes izr. családnál 
szerény díjazás mellett, le­
hetőleg már április 1-ére.

Ajánlatot „Nyugodtság” 
jelige alatt a kiadóba kérek.

20

Egy
komoly, intelligens leány 
gyermek mellé menne, vi­
dékre is, háztartásban segít. 
Levelet a kiadóba „Szor­
galmas” jeligére. 1607

Igazolvánnyal
rendelkező lapárusokat fix­
es jutalékkal felvesz a Deb­
receni Újság kiadóhivatala, 
Kossuth ucca 3. szám. A

Elsőrendű
mosónőt, ki ismert úri há­
zaknál szokott mosni, nagy­
mosáshoz keresek. Cím a ki­
adóban. 93

Rikkancsokat 
felvesz Morvái hirlapiroda, 
Hunyadi u. 21. 101

Kis
családhoz egy rendes bejá­
rónő felvétetik. Arany Já­
nos u. 50. 121

NAGYOBB 
kifutófiut felvesz a kiadóhi­
vatal, Piac 49.

Tojás-
lámpázásban és csomagolás­
ban gyakorlott szakmunkás- 
nő felvétetik. Böszörményi 
ut 2/a. 111

Megbízható
mindenes főzőnőt keresek 
hosszú bizonyítvánnyal. — 
Szentanna 10., II. emelet 3.

112

Bejárónő
könyvvel délelőttre, koszt- 
nélkül, felvétetik. Eötvös
11., balra. 1604

Irodai
kisasszonyt keresek. Jelent­
kezés reggel kilenckor. — 
Szentanna 14. — Márton 
ügyvéd. 1602

Jó bizonyítvánnyal
rendelkező mindenes főző­
nő kerestetik. Kossuth 53.

1600
Mindenes

szobaleányt elsejére fel­
veszek. Csapó 51., 1. ajtó.

1610
Mindenes

felvétetik. Arany János u.
2., földszint 1. ajtó. 124

Borpincének 
vagy raktárnak alkalmas két 
világos uccai bejáratú pince- 
helyiség kiadó. Értekezni 
délután 2—3-ig. Miklós u. 
42. ' 271

Kiadó
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál. 2686—A

irodának”
alkalmas 3 helyiségből álló 
lakás azonnalra kiadó. — 
Piac ucca 34. szám alatt. 
_____ 1183—A

A Simonffy ucca 2.
számú bérházban levő 10-es 
számú és jelenleg Kun 
Zsuzsánna által kifőzés cél­
jára bérelt üzlethelyiség f. 
évi május 1-től kiadó. A 
szabadkézből leendő bérbe­
adás tárgyában városháza 
I. emelet 35. számú helyi­
ségében a hivatalos órák 
alatt lehet értekezni. 108

Kossuth
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál- 1605

1<3iogf<xbíci^u
Andrássy ut 18

380 négyszögöl szőlő egy 
szoba, konyhás lakással 
4000 pengőért eladó. Cim 
a kiadóban. 1590

Kincsesen,
Huszár Gál ucca 5. 840 
négyzetméter házas telek 
eladó. Kitűnő tőkebefekte­
tés, gazdálkodóknak ki­
válóan alkalmas. 1591

mm
Zongorát,

pianinot keresek megvételre 
Takács zongorahangoló, — 
via< ucca 75. 120

Veszek
aranyat, ezüstöt, ékszert, 
zálogcédulát legmagasabb 
árban. Braun Adolf, Hatvan 
ucca 6. 282

Gyermek jártató
ketrecet megvételre kere­
sek. Cim a kiadóban. 94

Zsák-,
ponyva-, zsinegüzlet meg­
nyílt Ferenc József 58. alatt, 
Fohn. 1324

Szegedi
paprikakülönlegesség állan­
dó nagy raktára Lindenfeld, 
Degenfeld tér 7. 84

Rhode Island Red
fajtiszta tojás eladó. Hüve­
lyes ucca 7. 1410

Gyárilag
javított, de kitűnő állapot­
ban lévő Nacional-kassza és 
egy számológép olcsón el­
adó. Nagyon előnyös rész­
letre is. Megkeresést a 
Hajduföld kiadóhivatalába 
kérek. 1382

Fajgalambok
helyszűke miatt eladók. _
Apafii ucca 20. 156A

Eladó
Lechorn tyúktojás, tyuk- 
alá való, 16 fillér. István 
ut 7-_____________ 1460

FAJGALAMB 
tulszaporodás és helyszűke 
miatt eladó. Apafii ucca ?0. 
_____________ 1466

Eladó
Bujdosó 14. ház kerttel, 427 
m'\ gazdálkodásra is alkal­
mas. — Értekezni 13—15 
óráig. 97

Nagyobb
számú oltott pöszmétefa el­
adó. Ruyter u. 26. 69

Üzletberendezés, 
bármilyen célra alkalmas, 
eladó. Értekezni: Piac u.
7., cukorkaüzlet. 107

Szalongarnitura,
teljesen uj, eladó Vargakert, 
Legányi u. 35. ne

Tiszta
faj Bécsi-kék nyúl eladó. 
Lorántffy u. 32. 1608

Kel tetőtojások,
liba, pulyka, kacsa, elő­
jegyezhetek és kaphatók. 
Kossuth 28. 1609

Vörös
izlandi tyúktojás megrendel­
hető Eötvös 64. alatt. 123

térítőt, függönybetétet ol­
csón készítek. Füvészkert 
ucca 12., II. emelet. 115

Tessék meggyőződni, 
hogy Kun József elismert 
uriszabó műhelyében leg­
olcsóbb fazonárak vannak 
érvényben. Piac ucca 44. 
Tanulót felveszek, udvar­
ban.^___________  1584

Gyorsirástanitás,
— gépirástanitás Naményi 
gyorsíróiskolában, Piac u. 
26/b. Passage. 300

Takarításért
világos, száraz, tiszta pince­
lakás kiadó. Apaffy u. 20.

1592J.

Ny0mat0U Hegedűs és Sándor irodalmi és ny'ómda, részvénytársaság 'kö'r7^g6ré^'"ÍJe~brecen. Piac uc~4~9

JÓ,
olcsó munkát Glattstein 
kárpitosüzem készít. Püs­
pöki-palota udvarban. 240

Szemklinikái
és szemorvosi receptekre 25 
százalék engedményt ad 
Lobi látszerész, Piac u. 63.

67
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olcsón, kifogástalanul Zöld- 
fa ucca 3. szám alatt. 1231A
szám.


